



III. Otras Disposiciones y Acuerdos

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 28 de enero de 2015, del Consejero de Hacienda y Administración Pública, por la que se da publicidad al Acuerdo Administración-Sindicatos para armonizar el proceso electoral para representantes del personal al servicio de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, en el ámbito sectorial de Administración General, durante el año 2015.

Advertidos errores en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 21, de 2 de febrero de 2015, en el que se publica la orden mencionada, se procede a la subsanación de los siguientes extremos:

ANEXO II

En la página 2460, MESA 1 Y 2. Donde dice: “COMISARÍA UN. POLI. NAC. ADSC A CCAA ARA. CESAREO ALIERTA, 53. ZARAGOZA”, debe decir: “COMISARÍA UN. POLI. NAC. ADSC A CCAA ARA. PABLO RUIZ PICASSO, 61 A. ZARAGOZA”.

En la página 2460, MESA 3. Donde dice: “LABORATORIO AGROALIMENTARIO. AVENIDA MONTAÑANA, 1005. ZARAGOZA”, debe decir: “LABORATORIO AGROALIMENTARIO. AVENIDA MONTAÑANA, 930. ZARAGOZA”.

En la página 2460, MESA 5, 6 Y 7. Donde dice: “PASEO María AGUSTÍN, 36 (ZARAGOZA). MESA 1: (De la “A” a la “F”), MESA 2: (De la “G” a la “M”), MESA 3: (De la “N” a la “Z”), debe decir: “PASEO María AGUSTÍN, 36 (ZARAGOZA). MESA 5: (De la “A” a la “F”), MESA 6: (De la “G” a la “M”), MESA 7: (De la “N” a la “Z”).

En la página 2462, MESA 8. Se debe añadir el siguiente centro: “UNIDAD ADMINISTRATIVA DE LOS TRIBUNALES”. GALO PONTE 1-3. ZARAGOZA”.

En la página 2462, MESA 116 y 117. Se debe suprimir el siguiente centro: “UNIDAD ADMINISTRATIVA DE LOS TRIBUNALES. GALO PONTE 1-3. ZARAGOZA”.

En la página 2462, MESA 116 Y 117. Se debe añadir el siguiente centro: “UNIDAD DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES. SAN ANTONIO ABAD, 38. ZARAGOZA”.

En la página 2463, MESA 10 y 11. Se deben suprimir los siguientes centros: “SUBDIRECCIÓN PROVINCIAL DE CARRETERAS. GENERAL LASHERAS, 6, SUBDIRECCIÓN PROVINCIAL DE TRANSPORTES. GENERAL LASHERAS, 6 Y SUBDIRECCIÓN PROVINCIAL DE TRABAJO. RICARDO DEL ARCO, 6. HUESCA”.

En la página 2463, MESA 10 y 11. Donde dice: “INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL DE ARAGON. COSO ALTO, 16-18 HUESCA”, debe decir: “INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL DE ARAGON. PALACIO DE JUSTICIA C/CALATAYUD. HUESCA”.

En la página 2463, MESA 10 y 11. Donde dice: “GUARDERÍA INFANTIL NTRA SRA SAN LORENZO. ZACARÍAS MARTÍNEZ, 1. HUESCA”, debe decir: “GUARDERÍA INFANTIL NTRA SRA SAN LORENZO. RAMÓN J. SENDER, 19. HUESCA”.

En la página 2464, MESA 12. Se deben añadir los siguientes centros: “SUBDIRECCIÓN PROVINCIAL DE CARRETERAS. GENERAL LASHERAS, 6, SUBDIRECCIÓN PROVINCIAL DE TRANSPORTES. GENERAL LASHERAS, 6 Y SUBDIRECCIÓN PROVINCIAL DE TRABAJO. RICARDO DEL ARCO, 6. HUESCA”.

En la página 2464, MESA 13. Se debe suprimir el siguiente centro: “MONASTERIO VIEJO SAN JUAN DE LA PEÑA. BOTAYA-JACA. BOLTAÑA”.

En la página 2465, MESA 16. Donde dice: “ZONA VETERINARIA DE SANIDAD, BIENES. SOCIAL Y FAM. SERRABLO, 47. SABIÑÁNIGO”, debe decir: “ZONA VETERINARIA DE SANIDAD, BIENES. SOCIAL Y FAM. SECORUM, 35. SABIÑÁNIGO”.



En la página 2465, MESA 16. Donde dice: "EOI-DE SABIÑÁNIGO. PASEO DE LA CORONA, S/N. SABIÑÁNIGO", debe decir: "EOI-DE SABIÑÁNIGO. INSTITUTO LABORAL, 9. SABIÑÁNIGO".

En la página 2466, MESA 19 Y 20. Donde dice: "SAN FRANCISCO, 1 (TERUEL). MESA 1: (De la "A" a la "K"), MESA 2: (De la "L" a la "Z"), debe decir: "SAN FRANCISCO, 1 (TERUEL). MESA 19: (De la "A" a la "K"), MESA 20: (De la "L" a la "Z").

En la página 2467, MESA 20. Donde dice: "IES SANTA EMERENCIANA. MARCOS PEÑA ROYO, 1. TERUEL", debe decir: "IES SANTA EMERENCIANA. JUEZ VILLANUEVA, 1. TERUEL".

En la página 2469, MESA 24. Donde dice: "EXTENSIÓN DE EOI. DE ALCAÑIZ - MIGUEL SERVET, 4- UTRILLAS", debe decir: "EXTENSIÓN DE EOI. DE TERUEL - MIGUEL SERVET, 4- UTRILLAS".

En la página 2473, MESA 30. Donde dice: "CEIP PRIMO DE RIVERA. AVDA. DE LAVIAGA CASTILLO, 14. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA", debe decir: "CEIP NERTOBRIGA. AVDA. DE LAVIAGA CASTILLO, 14. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA".

En la página 2474, MESA 34. Donde dice: "MESA 34. "PASEO DE LA CONSTITUCIÓN, 14-16. QUINTO DE EBRO", debe decir: "MESA 34. "PASEO DE LA CONSTITUCIÓN, 14-16. QUINTO".

En la página 2476, MESA 37. Donde dice: "OFICINA DE EMPLEO. CARMEN, 21. JACA", debe decir: "OFICINA DE EMPLEO. AVDA. LEVANTE, 10. JACA".

En la página 2477, MESA 42. Donde dice: "MESA 42. AVENIDA CENTRAL, N.36. TERUEL", debe decir: "MESA 42. AVENIDA CENTRAL, N.30. TERUEL".

En la página 2477, MESA 42. Donde dice: "CENTRO ASISTENCIAL EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.36. TERUEL", debe decir: "CENTRO ASISTENCIAL EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.30. TERUEL".

En la página 2480, MESA 55. Donde dice: "MESA 55. JUAN PABLO II, 20 (ZARAGOZA) (TODA LA PROVINCIA) (COLEGIO DE TÉCNICOS Y ESPECIALISTAS)", debe decir: "MESA 55. JUAN PABLO II, 20 (ZARAGOZA) (TODA LA PROVINCIA) (COLEGIO DE TÉCNICOS Y ADMINISTRATIVOS)".

En la página 2480, MESA 55. Donde dice: "CEIP. PRIMO DE RIVERA. AVDA. DE LAVIAGA CASTILLO, 14. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA", debe decir: "CEIP. NERTOBRIGA. AVDA. DE LAVIAGA CASTILLO, 14. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA".

En la página 2480, MESA 55. Donde dice "CEIP. BELIA. EL FERAL, 6. BELCHITE", debe decir: "CEIP. COMARCAL BELIA. EL FERAL, 6. BELCHITE".

En la página 2480, MESA 55. Donde dice: "CEIP MONCAYO. AVDA. LA PAZ, 5. TARAZONA", debe decir: "CEIP COMARCAL MONCAYO. AVDA. LA PAZ, 5. TARAZONA".

En la página 2483, MESA 58. Donde dice: "MESA 58- P.º SAN NICOLÁS DE FRANCIA, 10 (CALATAYUD) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS)", debe decir: "MESA 58- RAMÓN Y CAJAL, 1 (CALATAYUD) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS)".

En la página 2483, MESA 58. Donde dice: "ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS. SAN NICOLÁS DE FRANCIA, 10. CALATAYUD", debe decir: "ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS. RAMÓN Y CAJAL, 1. CALATAYUD".

En la página 2484, MESA 61. Donde dice: "IES. TUBALCAIN. AVDA. LA PAZ S/N (TARAZONA) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS) 62 ELECTORES", debe decir: "IES. TUBALCAIN. AVDA. LA PAZ S/N (TARAZONA) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS) 32 ELECTORES".



En la página 2485, MESA 64. Donde dice: "LABORATORIO AGROALIMENTARIO. AVENIDA MONTAÑANA, 1005. ZARAGOZA", debe decir: "LABORATORIO AGROALIMENTARIO. AVENIDA MONTAÑANA, 930. ZARAGOZA".

En la página 2486, MESA 65. Donde dice: "LABORATORIO AGROALIMENTARIO. AVENIDA MONTAÑANA, 1005. ZARAGOZA", debe decir: "LABORATORIO AGROALIMENTARIO. AVENIDA MONTAÑANA, 930. ZARAGOZA".

En la página 2489, MESA 80. Donde dice: "GUARDERÍA INFANTIL NTRA SRA SAN LORENZO. ZACARÍAS MARTÍNEZ, 1. HUESCA", debe decir: "GUARDERÍA INFANTIL NTRA SRA SAN LORENZO. RAMÓN J. SENDER, 19. HUESCA".

En la página 2490, MESA 81. Se debe añadir el siguiente centro: "CEIP RAMÓN Y CAJAL. PROGRESO, 4. AYERBE".

En la mesa 2490, MESA 81. Donde dice: "GUARDERÍA INFANTIL NTRA SRA SAN LORENZO. ZACARÍAS MARTÍNEZ, 1. HUESCA", debe decir: "GUARDERÍA INFANTIL NTRA SRA SAN LORENZO. RAMÓN J. SENDER, 19. HUESCA".

En la página 2491, MESA 82. Se debe suprimir el siguiente centro: "CEIP RAMÓN Y CAJAL. PROGRESO, 4. AYERBE".

En la página 2491, MESA 83. Se deben añadir los siguientes centros: "IES SIERRA DE S. QUILEZ. HIPOLITO BITRIAN, 1. BINÉFAR" y "CEIP D. VICTOR MENDOZA MENDOZA. ALMACELLAS 31. BINÉFAR".

En la página 2491, MESA 84. Donde dice: "MESA 84. ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS. PASEO DE LA CORONA, S/N (SABIÑÁNIGO) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS)", debe decir: "MESA 84. ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS. INSTITUTO LABORAL, 9 (SABIÑÁNIGO) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS)".

En la página 2491, MESA 84: Se debe añadir el siguiente centro: "ESCUELA HOGAR. FERROCARRIL, S/N. JACA".

En la página 2491, MESA 84. Se deben suprimir los siguientes centros: "IES SIERRA DE S. QUILEZ. HIPOLITO BITRIAN, 1. BINÉFAR" y "CEIP D. VICTOR MENDOZA MENDOZA. ALMACELLAS 31. BINÉFAR".

En la página 2493, MESA 90. Se debe añadir el siguiente centro: "C. RURAL INNOVACION EDUCAT. ALBARRACÍN. CAMINO DE GEA S/N. ALBARRACIN".

En la página 2493, MESA 90. Donde dice: "RESIDENCIA SANTA EMERENCIANA. MARCOS PEÑA ROYO, 1. TERUEL", debe decir: "RESIDENCIA SANTA EMERENCIANA. JUEZ VILLANUEVA, 1. TERUEL".

En la página 2494, MESA 91. Donde dice: "RESIDENCIA SANTA EMERENCIANA. MARCOS PEÑA ROYO, 1. TERUEL", debe decir: "RESIDENCIA SANTA EMERENCIANA. JUEZ VILLANUEVA, 1. TERUEL".

En la página 2494, MESA 91. Donde dice: "IES SANTA EMERENCIANA. MARCOS PEÑA ROYO, 1. TERUEL", debe decir: "IES SANTA EMERENCIANA. JUEZ VILLANUEVA, 1. TERUEL".

En la página 2494, MESA 91. Donde dice: "ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS. MARCOS PEÑA ROYO, 1. TERUEL (I.F.P. SANTA EMERENCIANA)", debe decir: "ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS. JUEZ VILLANUEVA, 1. TERUEL (I.F.P. SANTA EMERENCIANA)".

En la mesa 2494, MESA 91. Donde dice: "CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA. TEMPRADO, 11. TERUEL", debe decir: "CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA. CIUDAD ESCOLAR S/N. TERUEL".

En la página 2494, MESA 92. Donde dice: "EXTENSIÓN DE EOI. DE ALCAÑIZ. MIGUEL SERVET, 4. UTRILLAS", debe decir: "EXTENSIÓN DE EOI. DE TERUEL. MIGUEL SERVET, 4. UTRILLAS".



En la página 2495, MESA 95. Donde dice: “CENTRO ASISTENCIAL EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.36. TERUEL”, debe decir: “CENTRO ASISTENCIAL EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.30. TERUEL”.

En página 2495, MESA 97. Donde dice: “MESA 97. RES. EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.36 (TERUEL) (COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS)”, debe decir: “MESA 97. RES. EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.30 (TERUEL)(COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS)”.

En la página 2495, MESA 97. Donde dice: “CENTRO ASISTENCIAL EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.36. TERUEL”, debe decir: “CENTRO ASISTENCIAL EL PINAR. AVENIDA CENTRAL, N.30. TERUEL”.

En la página 2496, MESA 100. Donde dice: “RESIDENCIA DE TIEMPO LIBRE. CAMINO DE LA ERMITA, S/N. ORIHUELA DEL TREMEDAL” y “RESIDENCIA PERS. MAYORES DE ALBARRACÍN. CAMINO GEA S/N. ALBARRACÍN”, debe decir: “RESIDENCIA DE TIEMPO LIBRE. CAMINO DE LA ERMITA (de 13.00 a 16.00) S/N. ORIHUELA DEL TREMEDAL” y “RESIDENCIA PERS. MAYORES DE ALBARRACÍN (de 8.00 a 12.30 y de 16.30 a 18.30) CAMINO GEA S/N. ALBARRACÍN”.

En la página 2496, MESA 100. Se deben suprimir los siguientes centros: “AREA MEDIOAMBIENTAL, 15. CATEDRAL, 5. ALBARRACÍN” y “C. RURAL INNOVACION EDUCAT. ALBARRACIN. CAMINO DE GEA S/N. ALBARRACIN”.

En la página 2498, MESA 111. Se debe añadir el siguiente centro: “AREA MEDIOAMBIENTAL, 15. CATEDRAL, 5. ALBARRACÍN”.

En la página 2498, MESA 114. Donde dice: “MESA 114 - SAN VICENTE DE PAÚL, 1 (TERUEL)”, debe decir: “MESA 114 - SAN FRANCISCO, 1 (TERUEL)”.

ANEXO III

En la página 2499, ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN DE PERSONAL LABORAL. ZARAGOZA. COMITÉ DE EMPRESA DEL DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y MEDIO AMBIENTE. Donde dice: “COLEGIO DE TÉCNICOS Y ADMINISTRATIVOS, Número ELECTOS 2. COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS, Número ELECTOS 7”, debe decir: COLEGIO DE TÉCNICOS Y ADMINISTRATIVOS, Número ELECTOS 3. COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS, Número ELECTOS 6”.

En la página 2500, ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN DE PERSONAL LABORAL. HUESCA. COMITÉ DE EMPRESA DEL INSTITUTO ARAGONÉS DE SERVICIOS SOCIALES. Donde dice: “COLEGIO DE TÉCNICOS Y ADMINISTRATIVOS, Número ELECTOS 2. COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS, Número ELECTOS 7”, debe decir: COLEGIO DE TÉCNICOS Y ADMINISTRATIVOS, Número ELECTOS 1. COLEGIO DE ESPECIALISTAS Y NO CUALIFICADOS, Número ELECTOS 8”.